

謝安琪任嘉賓 擺「BB」上枱

謝安琪台上大講「BB論」來取笑林峯。



林峯父親(圈圖)連續幾晚都有捧場。



尾場演出，林峯表演更落力，粉絲。



林峯與師妹蔡欣彤合唱。

林峯避談吳千語 飛粉

香港文匯報訊(記者 李思穎)一連3場「A TIME 4 YOU林峯演唱會」於前晚順利完成，表演嘉賓謝安琪將「峯語戀」擺上枱，大講「BB論」，但見阿峯欣然接受，露出甜蜜滿瀉的笑容。不過提到感情「浮面」，阿峯即時護苗封口，拒絕回應。未知是否怕「峯語戀」會觸怒粉絲，阿峯前晚特別走落觀眾席，拉近與粉絲距離，令一眾粉絲即時起哄。

指是林峯「BB」的绯闻女友吳千語頭場高調捧場後，沒有再露面，反而過氣緋聞女友葉璇則在前晚現身，林爸爸更是3晚捧場客，其他前來圍中人有苟芸慧、朱晨麗、岑麗香、謝天華及苗僑偉夫婦、丁子高、TVB高層樂易玲。

阿峯邀來謝安琪(Kay)和林欣彤擔任嘉賓，Kay在台上大談「BB」，沒有抗拒的阿峯不停甜笑。二人合唱完後，Kay謂：「我好緊張，這首歌好浪漫，我都好擔心，你的『BB』有無來，如果來了我好害羞。」阿峯只好說：「有些家長真的抱BB來。」Kay便打圓場說：「全場都是你的BB，全場是你Honey。」阿峯返回後台換衫，獨自在台上的Kay笑說：「BB嘍邊，我今日都帶

來BB，好多歌手都話自己的歌是BB，你們不要太敏感，我BB唔係好靚，叫《鍾無艷》。」Kay識做地邊唱邊向來自不同地方的粉絲打招呼，又稱他們是BB。

個唱超時罰款10萬

全晚阿峯施展渾身解數，又唱又跳，好不落力，在他的情歌熏陶，成功撮合一對情侶求婚成功。期間阿峯因所穿裙子太長，不慎絆腳，幸而沒有跌倒。演唱會接近尾聲時，阿峯越唱越High，更破例走落觀眾席上控制台唱歌，拉近與粉絲距離。安哥過後，觀眾欲罷不能，不肯離場，阿峯再度安哥出場，至11時55分完騷，結果超時罰

款10萬。

完騷後，阿峯在慶功宴上接受訪問，說到Kay拿他的「BB」開玩笑，阿峯表示：「多謝她開的玩笑，其實我們練排時，Kay有問過我，自己不會介意，最重要演唱會的氣氛，(見你甜笑?)唔通喊咩。(是否跟BB的戀情?)都是你們寫的，(現在是什麼關係?)唔知，不要問這些。」說到粉絲不大接受吳千語，阿峯避談說：「粉絲享受整個演唱會，(粉絲在微博問『BB』?)唔好玩我，唔好問這些。」

「玩風火輪」夾瘀手

阿峯獻唱歌曲《Drenched》時表示很多朋友喜歡聽，

問到「BB」也喜歡，有讚嗎?邊點頭的阿峯說有，繼而指這首歌很多人喜歡。阿峯嗲嗲是每晚捧場客，林爸爸有否見過未來新抱「BB」?阿峯答非所問，叫傳媒不要登其家人相片。曾有意暫別舞台的阿峯，是否最後一次在紅館獻唱?他笑說：「今年是最後一次，這5年開過4次個唱，覺得在音樂上可以吸收多一點，加上每次做個唱前的準備時間不足1個月，包括未操到最費，所以再開的話希望有更多時間準備。」阿峯承認因操得不夠理想，不敢脫衣赤膊上身。

阿峯右手呈現一片瘀痕，這並非粉絲握手傑作，而是他跟LOLLIPOP F做風火輪時夾傷，也只是皮外傷，問題不大。

岑麗香 自覺有朱咪咪神韻

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫將於年廿九至年初四舉行《百萬黃金fun fun賞》抽獎遊戲，送出總值超過240萬元的千足黃金及兩部名貴房車。昨日眾藝員及應屆港姐一同介紹遊戲玩法，岑麗香(見圖)與朱千雪更在千足黃金前拍照留念。

岑麗香坦言很喜歡黃金，早前出席《老表，你好嘢!》宣傳活動時又抽中金蛇，將會轉贈給媽咪。香香在《老表》飾演朱咪咪的女兒，一時又扮年輕版的朱咪咪，令人留下深刻印象。香香笑言自覺也很似對方，如果老了像她也很幸福，覺得朱咪咪的笑容很可愛，眼睛又精靈。笑問會否跟朱咪咪上契?香香謂交由咪咪姐決定。

朱千雪今天為新劇《On Call 36小時2》試造型，雖然未正式開拍，她為上鏡好看些已開始隱晦。她劇中與吳啟華飾演一對的朱千雪，表示仍未有機會見到他本人，雖然劇中沒有親熱戲，但如劇情需要她也可接受，只是擔心自己應付不來。



《寒戰2》落實5月開拍 城城自信充分掌握角色

香港文匯報訊(記者 李慶全)郭富城主演的《寒戰》票房收達4,300多萬成為2012年港產片票房的冠軍，城城前晚設宴答謝台前幕後工作人員，筵開13席豪華6位數字，慶功宴尾聲更進行大抽獎，城城拿出過萬元抽獎券即場加碼，還送出近2萬元大獎的浪琴錶，城城高興地說：「再拍《寒戰》續集再慶功，年年都有慶功!」《寒戰》慶功宴上，電影公司老闆江志強、兩位導演陸劍青與梁樂民、林家棟、錢嘉樂及彭于晏也出席，適逢導演陸劍青於2月1日生日，也有切蛋糕慶祝一番。《寒戰》成為2012年

港產片票房冠軍，老闆江志強即場答應城城於5月開拍《寒戰2》，城城也喜上眉梢表示他3月完成8場演唱會，可稍作休息便可投入拍戲，時間恰到好處，他所知續集將原班人馬演出，也會加入星級陣容，導演更透露希望《寒戰》能以系列方式拍下去，城城都希望自己能再有突破。

《寒戰》媲美《無間道》

對於《寒戰》獲取好成績，拍續集又會否有壓力存在?城城表現從容指壓力應在導演身上，演員只要專心將戲拍好，反之是減壓的最佳

方法，對他來說已對一哥劉傑輝這角色有充分了解及掌握，因此不會有壓力。而《寒戰》的成功，跟《無間道》題材上也頗類近，均令觀眾留下深刻印象，城城大讚《無間道》是一齣經典電影，不過《寒戰》於2012年的成績亦引證到是另一個經典的誕生，兩者不是同時代，觀眾對欣賞電影的判斷也不同，且愈來愈聰明。他個人認為《寒戰》成功的元素在於對白夠「應」、來得簡單並準確，精要地將觀眾帶入複雜的情節，能引人入勝。城城於慶功宴上滿場飛，向來少飲酒的他也興之所至飲了一點紅酒，並上台答謝《寒戰》的台前幕後團隊的合作精神，也多謝彭于晏專程從台灣來港逗留一晚慶功才轉飛北京工作，只可惜梁家輝另有工作在身沒前來吃這餐。城城日前會專注於3月舉行的演唱會排練，今次將配合海洋主題，或以藍髮新形象亮相，不過仍待張叔平為他構思。待完成個唱之後，城城也需要增肥，因每次演唱會過後他都瘦起碼4至5磅，但《寒戰》中的一哥角色面型要飽滿和成熟一些。



城城設宴請眾工作人員，同賀《寒戰》成去年港產片票房之冠。

趙薇被關錦鵬 爆是嚴厲導演

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)趙薇(圖中)首次執導的大銀幕作品《致我們逝去的青春》昨日在京舉行發佈會，導演趙薇攜監製關錦鵬、編劇李樯亮相現場。談及從演員到導演有何感受時，趙薇表示：「兩個職業我都喜歡，但要是當導演會消耗太多時間，總之隨緣吧!」關錦鵬現場用「強悍」兩個字點評導演趙薇，他透露開拍第一天趙薇就連續拍戲30小時，而且絲毫沒有打瞌睡的狀態，並用「做導演，她比我嚴厲」來總結趙薇在片場的直爽和坦率。《致青春》不僅是趙薇的第一部導演作品，也是她在北京電影學院導演系的研究生畢業大作。提到成績，趙薇笑言：「導師看了我3個小時的粗剪，給了我99分，因為藝術沒有滿分，讓我很有信心。」發佈會上，主辦方連續播放了兩遍預告片，獲得在場媒體的一致好評。看着自己的作品獲得如此口碑，趙薇開心地表示：「我喜歡重口味的電影，不喜歡那種不痛不癢的。但預告片不能代表片子全部，影片裡還有更好看的。」



鍾嘉欣歡迎友台精英加盟 TVB

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫近年演員大量流失，為補充人手遂引入大批亞視舊將，包括萬綺雯、陳煒、田蕊妮(阿田)及江美儀等，其中剛加盟的萬綺雯更備受無綫力捧，盛傳因此惹來阿田眼紅。

前晚無綫新劇《巨輪》一班演員包括鍾嘉欣(圖左)、田蕊妮(圖右)、張繼聰及吳千語等出席筵科宴，女主角鍾嘉欣透露農曆年期間會放假，並會前往美、加欣賞百老匯歌舞劇，希望藉此對自己的演技有所增值。嘉欣否認進修是為保住旦地位，並大方表示歡迎友台花旦加盟，她說：「多些新血係好事，絕對歡迎她們加入。只要係好演員都歡迎，希望同多些唔同的演員合作先會擦出火花。」

曾與林峯傳緋聞的嘉欣，被問到近日傳出林峯與比他年少十多年的新人吳千語半同居，嘉欣指二人合襯，若緋聞屬實會送上祝福。被指眼紅萬綺雯的阿田照例否認傳聞，又稱至今仍未與對方碰面，但相信有機會。阿田又稱在無綫工作得很開心，同時覺得演員不應分派，加上平日收工已經疲累，哪有時間理會排擠這種事，有時間寧願休息好了。

張繼聰近日在《老表，你好嘢!》中的演出受到讚賞，演出亦會接踵而來，繼《巨輪》後，3月又會演出清裝劇《食為奴》，他透露屆時更會首次剃頭演出，近日正苦讀歷史。對於首次拍劇的森美在劇集播出後工作多到應接不暇，身為家中經濟支柱的張繼聰笑說：「我會冇幾多賺幾多，多啲嚟密啲手!」

汪圓圓不心急當蛇年新娘

香港文匯報訊(記者 吳文釗)日前表示男友蔡家瀟成功求婚的汪圓圓(見圖)，昨日出席慈善活動《情·尋宋古力》時稱未必能在今年內結婚，因為有很多事要籌備，強調一步一步來，二人並不急於結婚。

汪圓圓為保密，求婚過程不肯透露詳情，只在香港進行但很浪漫和有驚喜。問她當時有否流淚，她笑道：「當然好感動，求婚戒指多少卡不重要，最重要是有誠意。」圓圓稱雙方父母一直支持他們，得知消息後也很開心。至於會否做蛇年新娘和生蛇BB，她說：「只是訂了婚，要籌備沒這麼快，而且我們仍年輕，人生大事要一步一步來。生小朋友等婚後才打算。」計劃在港或外地結婚?圓圓表示還沒想到，不論留港或外地都會開心。



拍王維基劇酬勞遠勝TVB 惠英紅演黑玫瑰 逼爆戲服

香港文匯報訊(記者 李慶全)香港電視新劇《我阿媽係黑玫瑰》一班演員包括惠英紅(見圖)、姜大偉、陳家樂、陳宇琛及黃美棋昨日進行圍讀劇本，之後老闆王維基及行政總裁拿着一束玫瑰和蛋糕，為2月2日生日的小紅姐賀壽。

小紅姐將53歲生日，她也笑問是否算是大壽，今日她會先提早與30多年的老友鍾慧冰、文雪兒及家人等吃飯打麻將慶祝，正日將在吉隆坡出席活動與粉絲慶祝。今年生日願望，小紅姐笑說：「之前會想賺多些錢或找個男友，但現會想身體健康，因之前情緒不好周身痛，許了願也多餘。」她指一向與家中愛犬同睡，但近日可能給迫着睡得不好連手也提不起來，準備要去看醫生，可是今次《我》劇中是她拍劇

以來動作戲最多的一次，25集劇有30場打戲，扮黑玫瑰又要吊威地飛來飛去。

小紅姐表示剛試過戲服，其中黑玫瑰造型的黑色緊身衣完全凸出了她的美好身段，像是葉子楣般勁上圍的cat woman，她笑說：「着上身我該大就大，側面看還更大呀，但件衫無加墊，是我的真材實料，不過我不習慣露出『生命線』，太過澎湃了!」小紅姐又表示其實今次她是演個失憶黑玫瑰，平日是個普通的師奶。

小紅姐現經理人為英皇，香港電視只簽了一部約合作，無綫她已滿約，她指《我》劇是香港電視於13個月前接洽她，價錢也比TVB的高很多，卻又未及內地的劇集酬勞。小紅姐還會否返TVB?小紅姐表示要



是娘家找她也會考慮，只是她在娘家從沒做過一線女主角，她也不會這樣要求，只要是李添勝開劇，角色又有發揮的也會演出。另小紅姐接了一部韓國電影將於3月份開拍，她已苦練韓語對白，然而她仍要跟韓語老師學習發音及感情表達的語調。